(2] [ro] [o]

Domaéci kol z matematické analyzy 2
Termin odevzdani: nedéle 11. bifezna

. Necht f je funkce, kterd ma spojitou ¢tvrtou derivaci a jejiz Tayloruv polynom tietiho stupné

se stfedem v nule je roven 1+ + 3. Spoéitejte Tayloriv polynom tietiho stupné se stiedem
v nule funkce

Nezapomeiite zduvodnit, Ze vaSe odpovéd je spravna.

. Spocitejte Taylorav polynom k-tého stupné se stfedem v nule nasledujicich funkci:

(a) f(z)=1In(l+z)

(b) f(z) = 3223+ (tady vAm muze pomoci rozklad na parcidlni zlomky)
- Najdéte realné konstanty a,b € R tak, aby funkce =% byla co nejpresnéjsi aproximaci

funkce f(z) = sin(x) v okoli bodu & = 0. Jinymi slovy, najdéte a, b tak, aby platilo

M axr
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=0

pro co nejvétsi k € N. Jak velké k dokdzete dosahnout?



